
           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 28/12/2020 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη διαπλάτυνσης και βελτίωσης του επαρχιακού οδικού δικτύου, κοντά στο 

χωριό “Εμπεσός”, στην Αμφιλοχία»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
πρόβλημα διέλευσης οχημάτων μας καταγγέλλεται ότι υφίσταται στον επαρχιακό δρόμο, που 
καλύπτει τις ορεινές περιοχές του ορεινού Βάλτου δήμου Αμφιλοχίας, του δήμου Αγράφων 
Ευρυτανίας και του δήμου Αργιθέας Καρδίτσας, ιδίως, στο σημείο του «Εμπεσού», προς το χωριό 
Περικάκι του Δήμου Αμφιλοχίας, όπως υποστηρίζουν πολλοί ντόπιοι κάτοικοι, σε επικοινωνία τους 
μαζί μας. Όπως ισχυρίζονται οι κάτοικοι των άνω χωριών, υπάρχει συνεχής κίνδυνος κατάπτωσης 
βράχων στο οδόστρωμα, ενώ, μετά το χωριό “Εμπεσός”, ο δρόμος χωρά στο  εύρος του μόνον ένα 
όχημα. Παρεμποδίζεται, δε, κατά τις δηλώσεις τους, άγνωστο από ποιους υψηλά ιστάμενους 
παράγοντες, η παράδοση σε κυκλοφορία του ήδη χαραγμένου εκεί, απαλλοτριωμένου και 
στρωμένου δρόμου, που η παράδοσή του στην  κυκλοφορία θα έλυνε το πρόβλημα της οδικής 
προσβασιμότητας στα χωριά τους. Οι κάτοικοι των εν λόγω χωριών απευθύνουν έκκληση στους 
αρμοδίους για μια άνωθεν παρέμβασή τους προς επίλυση των αδιεξόδων αυτών, όπως μας 
ενημερώνουν, ώστε να αποκατασταθεί η λειτουργικότητα της ανωτέρω επαρχιακής οδού, αφού, η 
τωρινή της άθλια κατάσταση υποβαθμίζει δραματικά το βιωτικό τους επίπεδο και θέτει τη ζωή τους 
σε κίνδυνο. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε στις ανάλογες ενέργειες διαπλάτυνσης και βελτίωσης του ως άνω 
επαρχιακού οδικού δικτύου, κυρίως, στο τμήμα του περί το χωριό «Εμπεσός», καθώς, η ασφαλής 
και ευχερής διέλευση οχημάτων στην εκεί περιοχή θα συμβάλλει στην ανακούφιση και την 
αποσυμφόρηση των οδικών επικοινωνιών στη νότια Πίνδο, βελτιώνοντας το επίπεδο ζωής των 
ντόπιων κατοίκων; 
 
2. Ποιοι είναι οι ακριβείς λόγοι για τη μη ολοκλήρωση του ως άνω προβληματικού τμήματος, στον 
άνω αναφερόμενο οδικό άξονα και ποιο το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της επισκευής του; 
 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.katafylli.gr/index.php/nea/5642-asfali-dielefsi-ton-oximaton-apo-ton-empeso-zitoyn-proedroi-
xorion-me-ypomnima-se-farmaki  
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